



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин провёдёт личный приём граждан в Аликовском районе



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин провел выездной личный прием граждан, проживающих на территории села Аликово и других близлежащих населенных пунктов.

Всего на личном приеме были приняты 2 гражданина, один из которых обратился по вопросу трудоустройства в органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике.

В этой связи разъясняем, что поступление на службу в систему Следственного комитета Российской Федерации осуществляется в соответствии с положениями Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации». К гражданам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет России, предъявляются определенные требования. Подробная информация об этом размещена на сайте следственного управления по адресу: chuvashia.sledcom.ru в разделе «Служба в системе». Также по вопросам трудоустройства можно обратиться в кадровую службу следственного управления, по адресу: Чувашская Республика, г. Чебоксары, Президентский бульвар, д. 6, кабинет № 211, еженедельно по средам с 15 до 18 часов.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1572089>